SEPA - LASTSCHRIFTMANDAT

Ich ermächtige den Förderverein der Grundschule Karby e. V., Schulweg 6, 24398 Karby folgende Zahlun- gen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen:		
O Mitgliedsbeitrag in Höhe von min. 12,00 EUR p. a. O Mitgliedsbeitrag in Höhe von EUR p. a.		
Ich weise mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.		
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.		
Die Einzugsermächtigung gilt bis auf Widerruf bzw. Kündigung der Mitgliedschaft.		
Name,Vorname des/der Kontoinhaber:in		
Kreditinstitut		

DER FÖRDERVEREIN STELLT SICH VOR

I. VorsitzendeUta K\u00e4ding

2. Vorsitzende Nadine Steffen

Kassenwartin Bettina Glaubke

Kontakt

Förderverein der Grundschule Karby e. V. Schulweg 6 24398 Karby

E-Mail grundschule.karby@schule.landsh.de

Bankverbindung für Einzelspenden

Förderverein der Grundschule Karby e. V. IBAN: DE26 2105 0170 0000 7133 21 BIC: NOLADE21KIE (Förde Sparkasse)

Alle Mittel, die durch Mitgliedsbeiträge und Spenden eingenommen werden, kommen zu 100 % der Grundschule Karby zu Gute.

Die Satzung kann beim Vereinsvorstand angefordert und eingesehen werden.



FÖRDERVEREIN DER GRUNDSCHULE KARBY E.V. SEIT 1973

BIC

WAS WIR TUN

Der Förderverein der Grundschule Karby e. V. wurde 1973 auf Initiative des Schulelternbeirats gegründet.

Unser Ziel ist es, den Grundschüler:innen von Karby eine besondere Zeit zu bereiten.

In enger, gemeinschaftlicher Zusammenarbeit mit den Kindern, dem Elternbeirat und den Lehrkräften finanzieren wir besondere Anschaffungen und Projekte zur Unterstützung der pädagogischen Arbeit.



Regelmäßige Förderung:

- Zuschüsse zu Schul- und Klassenfahrten
- Zuschuss zum Jahrbuch
- T-Shirts für die Erstklässler:innen

MACHEN SIE MIT!

Unterstützen Sie uns mit Ihrer Mitgliedschaft oder einer Spende und empfehlen Sie uns gerne weiter! Jeder ist herzlich willkommen: Eltern, Großeltern, Freunde, Firmen – alle, denen das Wohl unserer Kinder und deren Zukunft am Herzen liegt.

Der Beitrag für eine Mitgliedschaft beträgt mindestens 12,00 EUR pro Jahr (entspricht 1,00 EUR pro Monat). Sie können auch einen individuellen Betrag angeben. Dieser wird einmal jährlich im Oktober für das laufende Schuljahr per SEPA-Lastschriftmandat eingezogen.

Geben Sie bitte beiliegenden Antrag für Ihren Beitritt zum Förderverein ausgefüllt und unterschrieben ab oder senden Sie uns diesen zu. Sie erhalten eine schriftliche Bestätigung. Ein Austritt ist durch schriftliche Kündigung zum 30. Juni eines Jahres möglich.

Spenden können als Sonderausgaben beim Finanzamt geltend gemacht werden. Der Kontoauszug gilt als Beleg für das Finanzamt. Auf Anfrage stellen wir Ihnen eine Spendenbescheinigung aus. Teilen Sie uns hierfür Ihren Namen, Anschrift, Datum und Wert der Spende mit.

Wir bedanken uns herzlich und im Namen aller Schüler:innen der Grundschule Karby.

AUFNAHMEANTRAG

Ich möchte Mitglied im Förderverein der Grundschule Karby e. V., Schulweg 6 in 24398 Karby werden:

Name,Vorname des/der Antragsteller:in		
Straße, Hausnummer		
Postleitzahl, Ort		
Todacidan, Orc		
Mail	Telefon	

Ich verpflichte mich, den umseitig genannten Jahresbeitrag per Bankeinzug zu entrichten (siehe SEPA-Lastschriftmandat).

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des Fördervereins an. Meine personenbezogenen Daten dürfen im Rahmen der Mitgliederverwaltung gespeichert und verarbeitet werden. Ich habe jederzeit die Möglichkeit, Auskunft über meine Daten zu erhalten. Nach Austritt werden diese gelöscht.

Eine Kündigung bedarf der Schriftform und gilt zum Ende des Schuljahres. Eine unterjährige Teilerstattung für geleistete Zahlungen erfolgt nicht.

Datum